

ПАМЯТКА

Ложный терроризм – шутка, смех или слезы ?

Дорогие ребята. В настоящее время большую угрозу для многих стран, в том числе и для России, представляет терроризм, который приносит огромные страдания и гибель большого числа людей.

Огромную тревогу у правоохранительных органов вызывает поведение подростков, которые из хулиганских побуждений звонят в милицию или МЧС и сообщают информацию, заведомо ложную, о том, что в школе заложена бомба. Подобные звонки отвлекают милицию, пожарных, медицинских работников от важных дел, срывают учебные занятия, заставляют родителей испытывать тяжелые переживания. **Таких «шутников» обязательно находят, привлекают к ответственности, ставят на учет в ОВД, родители вынуждены оплачивать расходы за работу всех служб, прибывших к месту ложной тревоги, а это очень большие денежные суммы. Поэтому, не становитесь пособниками террористов, даже в шутку.**

Статья 207 УК РФ (Заведомо ложное сообщение об акте терроризма)

Заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, -

наказывается штрафом в размере до 200000 (двухсот тысяч) рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трех лет.

(в ред. Федерального закона от 08.12.2003 N 162-ФЗ)